

Vláda České republiky na mimořádném jednání v neděli 15.3.2020 rozhodla v rámci preventivních kroků proti šíření koronaviru o mimořádných opatřeních. Mimo jiné od půlnoci 16.3.2020 až do 24.3.2020 6:00 hodin ráno vyhlásila omezení volného pohybu osob, až na vymezené **nezbytné** výjimky.

Občané mohou opouštět bydliště pouze v přesně specifikovaných případech, například z důvodu cesty do zaměstnání či podnikání, nezbytných cest za rodinou a blízkými či cest na nákupy potravin a základních potřeb, léčiv či potřeb pro zvířata, cest k lékaři nebo za účelem vyřízení neodkladných záležitostí nebo na poštu. Vláda současně nařídila osobám omezit pohyb na veřejně dostupných místech na nezbytně nutnou dobu a omezit kontakty s jinými osobami na nezbytně nutnou míru.

Žádáme proto všechny občany, aby dodržovali doporučení, při pohybu na veřejnosti používali ochranu roušku na obličej, nebo alespoň šátek, při kontaktu s ostatními osobami dodržovali bezpečný odstup alespoň 2 m. Vláda také doporučuje aby na nákup základních potřeb opouštěl bydliště pouze jeden člen domácnosti, starší občané, aby bydliště neopouštěli vůbec, co nejvíce využívat bezhotovostní platební styk a ve zvýšené míře dbát na hygienická opatření.

Dále žádáme všechny občany, kteří mají podezření, že se setkali s někým nakaženým, aby byli zodpovědní a solidární k ostatním a dodrželi předepsanou čtrnáctidenní karanténu.

S platností od dnešního dne také **rušíme do odvolání úřední hodiny obecního úřadu pro veřejnost i úřední hodiny pokladny pro veřejnost**. Pro nezbytný kontakt použijte telefonní kontakt na

starostu : 777 769 533

účetní : 605 121 934

nebo e-mail : horniporici@seznam.cz

Pokud vaše záležitost nevyžaduje okamžité řešení, odložte ji na pozdější dobu.

Platby poplatků provádějte pouze bezhotovostně na číslo účtu : 11423631/0100. Pokud nemáte tuto možnost, posečkejte s platbou do doby pominutí karantény. Splatnost poplatku za domovní odpad a poplatku za psa na rok 2020 bude prodloužena do 30.6.2020.